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С А О П Ш Т Е Њ Е  

 

Дана 20.02.2024. године, у кабинету Предсједника Народне скупштине одржан је 

састанак господина Ненада Стевандића са делегацијом Организације старјешина Војске 

Републике Српске, на челу са Предсједником Организације старјешина Војске Републике 

Српске господином Слободаном Жупљанином. 

 

У уводном излагању Предсједник Народне скупштине Ненад Стевандић је поздравио 

све присутне, након тога је дао ријеч Предсједнику Организације старјешина Војске Републике 

Српске Слободану Жупљанину, који је поздравио присутне и представио делегацију ОСТА 

ВРС.  

Предсједник Организације старјешина Војске Републике Српске је упознао 

Предсједника Народне скупштине Ненада Стевандића, са Планом подршке ОСТА ВРС 

окривљеним припадницима ВРС за ратне злочине,  о питању односа Институција РС према тим 

лицима, у погледу третмана и односа према подигнутим оптужницама али прије свега према 

питању пружања подршке и помоћи ухапшеним  лицима и онима који су већ у судском 

поступку, у процесно-правном као и материјалном погледу. Напоменуо је, да је нужно 

укључивање релевантних Институција за пружање подршке и да се до сада том питању 

приступало само у појединачним случајевима, те још једном истакао да се овом проблему 

треба приступити системски, одговорно као што су и та лица извршавала своје задатке у рату 

одговорно и без поговора.  

Након разговора је закључено, да је потребно институционално ријешити проблем 

осумњичених, те је договрено и да ову тему размотри парламент Српске и његова тијела, 

такође је наглашено и да сви оптужени морају имати једнака права и статус, као и да је 

потребно  прекинути са двоструким стандардима када је ријеч о третирању осумњичених из 

Федерације БиХ /ФБиХ/ и Републике Српске. 

 

Предсједник Народне скупштине Ненад Стевандић захвалио се на исцрпном излагању 

Предсједника Слободана Жупљанина, такође је напоменуо да има велико поштовање према 

Организацији старјешина Војске Републике Српске, као и да ће настојати у наредном периоду, 

што више помоћи и подржати рад Организације старјешина Војске Републике Српске. 

 

ЧАСТ ЈЕ СЛУЖИТИ ОТАЏБИНИ! 

 

             СЛУЖБА ЗА ОДНОСЕ СА ЈАВНОШЋУ ОСТА ВРС 
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